| - A-2022 - RRF - Curso de Precalculo Proyecto
MATEM - 001

Pregunta1
Sin responder ain Considere el siguiente problema:
Puntaje de 1.00
Sia un nimero x se le resta 8 veces su reciproco, se obtiene 2. ;Cudl es el valor ¢
Al resolver el problema anterior, se obtienen dos soluciones o valores para z, la suma
de esos valores es igual a
A) 2
B) 4
¢} —2

D) —4

Seleccione una:

O A

B
C
D

O O O



Preguntaz
Sin responder atin El perimetro de un rectangulo es 6 em. Si el largo mide el triple del

Puntaje de 1.00 ancho. Jeual es el area de dicho rectangulo?
\ o
A e

15 — em?

2
[ g

C)

2
[ B g

1))

Seleccione una:

O A
O B
O ¢
O D

Pregunta 3

Sin responder atn Considere los siguientes polinomios:

Puntaje de 1.00 ] P(_]J == '2;_[:2 _ T.‘I‘ - 3
m Qz) = 822 — 19z — 15

Una solucion de la ecuacion Plz) — Qz) =0 es

Seleccione una:

O 1
O 3
O -1



Pregunta 4 o

. . I .
El conjunto solucion de ———= < 0 es igual a
Puntaje de 1.00 (r EI 1 )

Sin responder aln

Ay [-1,1]
B) [-1,1]
&) 11,1

D) |-1,1[

Seleccione una:

O A
O B
O ¢C
O D

Pregunta 5 : - -
9 La edad actual de Juan es siete veces la edad de Carla. Dentro de 30 anos, la edad de
Sin responder atin Carla sera la mitad de la que tendra Juan. ;[ Cual serd la edad de Juan dentro de 15 anos?

Puntaje de 1.00

Seleccione una:

O 47
O 56
O 46
O 57



Pregunta 6
Smfesponderaun (z + 3) y (z — 2) son factores de P(z). Si Q(z) = z* — 4 + P(z) entonces

puntaje de 1.00 con toda certeza se cumple que

A) Q(=2)=0
B) QB3) =
C) Q(=3)=0
D) Q(2) =0

Seleccione una:

O A

B
C.
D

O O O

Pregunta 7 . ) . . ..
Analice el siguiente proceso de factorizacion:

Sin responder aln

puntse de1.00
1-— yﬁ

=(1-y*(1+y°)
=(1-y)1+*ky+y)1+y)(L-—y+y*

e

El resultado de # + Y% corresponde a
A) 3

oy

)

Q
o

>

)
)
) 4

Seleccione una:

O A

B
C.
D

O O O



Pregunta 8

Sin responder a(in Un factor de la expresién 7z + 523 — 222 es
Puntaje de 1.00 2
A) z+ 2
7
B)rz-1
C) T2+2
D) Tz —2

Seleccione una:

O A
O B
O C.
O D

Pregunta 9 v oon . ..
9 Si S = {-5,=3,0,5} es el conjunto solucion de P(z) = 0. entonces

Sin responder alin ] P ]
nna posible expresion para P(r) puede ser

Puntae de 1.0
A) P(z) = (22 — 25) («2 + 32)
B) P(z) = (22 — 25) (22 — 3x)
C) P(z) = z(2* - 5) (z + 3)

D) P(x)=z(zx—5)(z—3)

Seleccione una:

O A

B
C
D

O O O



Pregunta 10

Sin responder aln

Puntaje de 1.00

P
Plz) y la siguiente tabla de signos
i

Considere la expresién racional T'(z D

para resolver la inecuacién T'(z) > 0:

- "

—00 —2 1 00

Pz) | 2 | 7| 7

r+2| - £t +

T(z) - 4 -

Considere las siguientes proposiciones
I. P(5)<0
II. P(0)>0
(Cual de las proposiciones anteriores son con certeza ciertas?
A) Solo la 1
B) Solo la II

C) Ambas
D) Ninguna

Seleccione una:

O A

B
C.
D

O O O



Pregunta 11 La cantidad de factores lineales distintos presentes en la factorizacion completa de

Sin responder aun —3 + 3z — 22? + 2z, corresponde a

Puntaje de 1.00

g a8 8 2
R = O

=)
I3

Seleccione una:

O A
O B
O C
O D
Pregunta 12 ‘ ‘  9_viT3 _ )
Sin responder atin Al racionalizar el numerador de la expresion Q7 se obtiene una expresion
:C —_—
Puntaje de 1.00 equivalente a
A) —z+9
(z—7)(2+ vz —3)
B) —z+5
(z—=7)(2—-+z—-3)
—1
) — —
) 243
1
D)

2—Vz—3

Seleccione una:

O A

B
C.
D

O OO



Pregunta 13

Sin responder an Sea a > 0. Considere las siguientes ecuaciones

Puntaje de 1.00

I |z—2|+a=0

; Cuéles de las ecuaciones anteriores tienen conjunto solucién vacio?

A) Sololal

B) Solo la IT

C) Ambas
)

D) Ninguna

Seleccione una:

O A

B
C.
D

O O O

Pregunta 14

Sin responder aun
igual a

_33.,1 —r—23

Puntaje de 1.00

B) z+3
C) 3—z
D) z—3
Seleccione una:

O A

B
C
D

O O O

Para que la expresion —————=
3— 2z — 22

@

sea equivalente a

. la expresion @ debe ser



regunta 15 o . « .
Pregunt Un ciclista recorre una distancia d a una velocidad de 14 km/h. Al dia

siguiente recorre la misma distancia a una velocidad de 10 km/h durando
media hora méas que el dia anterior. ;Cual es el valor de la distancia d?

A) 17,5 km
B) 70 km
C) 30,5 km
D) 28 km

Sin responder ain

Puntaje de 1.00

Seleccione una:

O A

B
C.
D

O O O

Pregunta16 . i o o . v
Si ¢ es una constante positiva, jcual de los siguientes nimeros es una solucién de la

Sin responder atn inecuacién 3¢ — cr + 3z? — 2% < 07

Puntaje de 1.00

A) 1

Seleccione una:

O A

B
C.
D

O O O



Pregunta 17

Sin responder ain

Puntaje de 1.00

B
)
D)

AR

-2, k]
1k, 2]
]—oo, —2[U ]k, +o0|

Seleccione una:

O A
O B
O C
O D
Pregunta 18
Sin responder atin Sea b > 0. ;Cual de las

Puntaje de 1.00

A)

D)

la ecuacion |5z — 1| — 4 = b?

—b-5
5

b—

5
5

Seleccione una:

O

O O O

A

B
C.
D

siguientes

es

una

Si k= 0. el conjunto solucion de (z +2)(z — k) < 0 es

solucién de



Pregunta 19

Sin responder atin Considere el siguiente proceso de simplificacion de fracciones:

Puntaje de 1.00

7 - Sz
z(z—2) (z—2)4r+1)
_ T-d+iz-z
- z(z — 24z + 1)

Tx* — 352° 4+ 4722 + 28x — 56
z(z —2)4(z+ 1)

Segtn el proceso anterior, la expresion & corresponde a
A) (z—2)(z+1)
B) (z —2)%(z+1)
C) (z—-2)"(z+1)

D) z(x —2)

Seleccione una:

O A

B
C.
D

O O O



Pregunta 20 . & . " 3 3 .
Para factorizar el polinomio 5bxr + dabx + 45 + bax”. dos estudiantes
Sin responder atin

Puntaje de 1.00 realizan los siguientes procedimientos:

Procedimiento | Procedimiento [l

5bax + dabr + 4% + Sax® Sbr + dabx + 46 + Sax?
= (Bbx + 4abr) + (40 + bax?) = (5ax? + 5bx) + (4abx + 4b°)
= zb(5+4a)+ bx (5 + 4a) = Srlax+b)+4b(ax + b)
= (4b+5z) (b + ax) = (4b+5z) (b+ ax)

;Cuales de los procedimientos anteriores son correctos’

Seleccione una:

O Soloell
O Ninguno
O  Ambos

O Soloelll

P 21 . . ! a4
regunta El conjunto solucion de (2z — 1) - (4z + 3)* < 0 corresponde a
Sin responder aun
Puntaje de 1.00 :\) ]
B) R

Seleccione una:

O A

B
C
D

O O O



Pregunta 22

Sin responder atn .. i 1 v

La expresion — es equivalente a
r—1 zx(xr—

Puntaje de 1.00

41
A ZE

T
Bx T
JT—I—l
)
):a_"—l

s
D) <

xr

Seleccione una:

O A

B
C
D

O O O



Pregunta 23
Sin responder adn 1 1

, La ecuacién — 2xr = ——— es equivalente a
Puntaje de 1.00 _ 1 2 _ 1
X X
1
A =2
) x2—1
B) 1—2z 1
r—1 x2?2-1
r+1-2zx(z?—-1)—1
C) 2 =0
- —1
D) 1—22% -2z 1
r—1 z?2—1
Seleccione una:
O A
O B
O C.
O D
Pregunta24 b
Sin responder atin Al simplificar al maximo la expresion Ao +5) — i _ﬁ D)2 se obtiene una fraccién con
Puntaje de 1.00 numerador
A) b—ad?
B)a+b

)
C) b* +ab—a®
)

D) b + ab+ a?

Seleccione una:

O A

B
C.
D

O O O



Pregunta 25

Sin responder atin Sir = 1 es una solucion de —822 + ma — 9 = 0, entonces la otra solucion es un niimero

Puntaje de 1.00
A) entre 0 v 1
B) entre 1 v 2
C) entre 2 v 3

D) entre 3 y 4

Seleccione una:

O A
O B
O C
O D
Pregunta 26
Si ; Si z = —2 es una solucién de la ecuacién 522 + 52 — mz? = m, entonces la otra solucién
n responder aun .
de la ecuacién corresponde a
Puntaje de 1.00
1
A) x=—-
) 2
-1
B) = —
) 3
1
C)z=—-
) 3
D) z=2

Seleccione una:

O A

B
C.
D

O O O



Pregunta 27

Sin responder adn

Puntaje de 1.00

El conjunto solucién de

Seleccione una:

O

O O O

A.

B
C.
D

3z — 1)(z +1)

(@ —5)z—1)

= 0 corresponde a



Preguntazs
Sin responder adn
2 - —x ——

~ —— €8 equlvalente a
x—4 2

A) 4> —a(z —4)

Puntaje de 1.00

La inecuacion

T
<0
:1:—4+2_

Seleccione una:

O A

B
C.
D

O O O



Pregunta 29 Considere los siguientes polinomios:

Sin responder adn
Puntaje de 1.00 = Pl:i'_] =2r—_5
m Qz)=1-—>5z

P(z)
Q)

PPara la inecuacion < (L analice las signientes proposiciones:

I. Hay soluciones negativas.

es 1A solueion.

11

| e

;Cuales de las proposiciones anteriores son verdaderas?

Seleccione una:

O Sololall

(O  Ambas

(O Ninguna

() Sololal
Pregunta 30 La factorizacién completa de 16z* + 2x7 corresponde a
Sin responder atin A) 274 (z + 2)(2? + 27 + 4)
Puntaje de 1.00 B) 2z%(z + 2)(2? — 2z + 4)

)
C) 2z*(4 + z)(4 — )
D) 2x%(8 + =)

Seleccione una:

O A

B
C.
D

O O O



Pregunta 31 ok n -
Al multiplicar el doble de un nimero z por la tercera parte de su ante-

cesor se obtiene 104. Una ecuacién que permite encontrar el valor de x

Sin responder adn

Puntaje de 1.00
corresponde a
A) 222 — 2—:6—104:0
3
g . AL
B) 2z +?—104:U
C) 2z -2z —312=0
D) 222 +2z—312=0
Seleccione una:
O A
O B
O C
O D
Pregunta 32

Si se sabe que el conjunto solucion de P(z) = 0 es {—1, —2, 3}, jcudl de las
3

. . . - : = —g—b
Puntaje de 1.00 siguientes proposiciones referentes a la ecuaciéon racional W =)
xr

Sin responder aln

es verdadera?

A) Tiene dos soluciones distintas.

B) Su conjunto solucién es vacio.
C) Tiene una tnica solucién.
D) Tiene tres soluciones distintas.

Seleccione una:

O A

B
C.
D

O O O



Pregunta 33

Sin responder adn Al racionalizar el denominador de 2v/z
VI +2
py 2EWE=2)

72 —4

se obtiene una expresién equivalente a

Puntaje de 1.00

B) 2\/51(:\{544- 2)

o 2

2 44

Seleccione una:

O A
O B
O C
O D
Pregunta 34
. , 2z — =
Sin responder atin El conjunto solucién de la ecuacién ( ; 5 4_3?3(3: 93) = 0 corresponde a
z T —

Puntaje de 1.00

9 e}

B) {3}

Seleccione una:

O A

B
C.
D

O O O



Pregunta 35

Sin responder atin Sea a > 0. Considere las siguientes ecuaciones

Puntaje de 1.00

L |z—2|/+a=0

II. 224a=0

i, Cuéles de las ecuaciones anteriores tienen conjunto solucién vacio?

A) Solo la 1
B) Solo la IT
C) Ambas
D)

Ninguna

Seleccione una:

O

O O O

A

B
C.
D
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